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Ata da 20 Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 

ordinaria da Legislatura de 2021/2024. presidida pelo senhor vereador George de 

Almeida Gomes, Presidente e secretariado pelo senhor vereador Cezanildo Araujo 
Sobinho 1° Secretano, realizada aos 22 (vinte e dois) dias do més de novembro do ano 

de 2021 (dois mil e vinte e um), ås 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada 

na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença 

registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, 

Cezanildo Araujo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Glaucio 

Damasceno Chaves, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 

Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assimno 

número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1° secretário, quando então o 

senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou 

aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da ata 

da sessao anterior que foi colocada em votação no plenário e aprovada por 

unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matéia: Projeto de Lei 

n°023/2021, Ementa: insere no calendário oficial do Municipio de Tururu/CE, eventos 

esportivos a se realizarem anualmente e da outras providencias. Em seguida o senhor 

prèsidente èncaminhou ô Projeto de lei n° 023/2021 para à comissão de Justiça e 

Redação. verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a 

Ordem do Dia, que restou prejudicada e imediatamente encerrada por falta de mat�na 

a ser deliberada. Posteriormente o presidente George Gomes de Almeida facultou 

a palavra aos vereadores: fazendo uso da tribuna, o vereador Francisco Gláucio 

Damasceno, agradeceu a todos os presentes, falou sobre o projeto de lei que foi 

sancionado após ter sido cobrado na tribuna. Agradeceu ao Secretário de Educação 

Professor Clésio Lira por ter atendido a sua solicitação no horário da entrada dos alunos. 

em seguida falou do descaso por parte do executivo, que não responde aos seus 

requerimentos, mais que irá buscar respostas por outros meios legais. A vereadora

Damiana Edna desejou bom dia a todos, em seguida agradeceu a presença do 

Secretário da Atenção Primaria do governo Federal, que fez presente no dia 12 em 

nosso município e que liberou verba através de emenda, pela abertura do posto de 

saúde da localidade de Mulungu, posto de saúde na localidade de Rio do Inácio no 

Distrito de Cemoaba e pelo trabalho da prefeita em buscar recursos necessários para 

nosso Município, parabenizou o Dr. Niefeson pela sua vitória nos quadros da OAB. Da 

retroescavadeira que a prefeita recebeu que irá beneficiar muito o nosso municipio.

Agradeceu a todos e encerrou suas palavras, em seguida o presidente George de 

Almeida, parabenizou o Dr. Niefeson pela sua conquista, a sua eleição de presidente da 

Sub Sessão da OAB de ltapipoca. Em seguida falou em resposta a comunidade do 

Distrito de São Pedro do Gavião, que está cobrando pessoalmente a Sra. Prefeita, e na 

tribuna, para que seja feita as reformas nas quadras do Gavião, na quadra do Polo, que 

ja estão em andamento as respectivas licitações necessárias para as reformas. Falou 

que atualmente nas ultimas eleições, o distrito de Gavião, está sendo fundamental para 

eleger os candidatos a prefeitos, mais é o que menos teve beneficio, melhorias. Mas irá 

cobrar a atenção do executivo para que olhem com bons olhos para o distrito de São 

Pedro do Gavião. Na Lagoa do Osso, explicou que o projeto foi apresentado, mais a 

execução não se realizou por completo, mas aguarda a liberação do recurso para a 

conclusão do referido projeto. Parabenizou o colega vereador Antônio Caneiro, pela 
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realizacão do campeonato e aos vencedores. pelas testas nas localidades de Conco 

dos Caetano e Agua Preta com as presenças dos nobres colegas vereadores ao 

estiveram representando o Legislativo Municipal, agradeceu a todos e encerroal 

palavras. Não havendo mais oradores, o senhor presidente George de Alm Imeid Gomes, comunicou que a próxima sessão será no dia 6/12/2021, em segui 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou errada 
a sessão e autorizou ao 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanil 

Araujo Sobrinho, providenciei e sUbscrevi na forma regimentada da Lei, sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 22 dias do més de novemhr 
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do ano de 2021. 
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